

Zmluva o poskytnutí dotácie

Obec Málinec, zast. starostom obce Ing. Igorom Čepkom

Bankové spojenie: VÚB Lučenec, 918628352/0200

a

Prijímateľ: ZO Slovenského zväzu protifašis.bojovníkov v Málinci

v zastúpení: Mgr. Ján tokár

Bankové spojenie: -

IČO: -

uzatvárajú túto zmluvu o poskytnutí finančného príspevku z rozpočtu obce Málinec.

1. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je poskytnutie finančného príspevku z rozpočtu obce v zmysle VZN o podmienkach poskytovania dotácií a návratných finančných príspevkov právnickým a fyzickým osobám pôsobiacim na území obce Málinec.

Príspevok sa poskytuje na zabezpečenie rozvoja osvetovej činnosti a verejnoprospešné akcie na základe uznesenia OZ v Málinci č. 5/2015, bod 2/e zo dňa 11.12.2015 a žiadosti zo dňa 12.11.2015 na účel:

Návšteva miest a pamätníkov v našej vlasti, propagácia významu poslania SZPB, úprava okolia pamätníkov a skultúrňovanie prostredia

.....

2. Finančné dojednanie

Príspevok sa poskytuje na základe horeuvedeného uznesenia v sume **700,00 € /rok 2016.**

Príspevok bude vyplácaný v hotovosti, resp. na účet organizácie po podpise tejto zmluvy v pravidelných splátkach v termíne do 30.08.2016 v zmysle žiadosti.

Poskytnutý príspevok je zúčtovateľný. Dôkazová povinnosť je na strane prijímateľa, t.j. prijemca finančného príspevku vo vzťahu k poskytovateľovi musí listinným dôkazom preukázať účelovosť jeho použitia do 31.12. bežného roka na predpísanom tlačive.

V prípade nedodržania tohto termínu je prijímateľ fin.príspevku povinný zaplatiť v prospech obce Málinec zmluvnú pokutu vo výške 10% z nevyúčtovaného príspevku za každý, aj začatý týždeň omeškania.

3. Ďalšie dojednania

a. Prijemca sa zaväzuje vrátiť príspevok v prípade, že ho nepoužije na účel uvedený v tejto zmluve a to v lehote do 15 dní od doručenia výzvy od obce na vrátenie príspevku, resp. najneskôr do 31.12.2016.

V prípade, že sa nepoužijú fin.prostriedky na účel stanovený touto zmluvou, okrem záväzku vrátiť príspevok, sa príjemca zaväzuje zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške 10% z časti príspevku, ktorý bol použitý v rozpore s touto zmluvou v lehote do 15 dní od doručenia výzvy.

b. Prijímateľ príspevku sa ďalej zaväzuje na podujatiach organizovaných prijímateľom za pomoci fin.príspevku od obce propagovať dobré meno obce Málinec ako poskytovateľa. Ďalej sa zaväzuje aktuálne informovať verejnosť prostredníctvom príspevkov do Obecného spravodaja o podujatiach a aktivitách uskutočnených za pomoci tohto príspevku.

4. Záverečné ustanovenia

Akékoľvek zmeny a doplnky zmluvy je možné vykonať po vzájomnej dohode len písomnou formou.

Táto zmluva sa vyhotovuje v 2 exemplároch, pre každú zmluvnú stranu jeden.

Málinec, dňa 20.1.2016



Za obec Málinec

Za prijímateľa

Slovenský zväz protifašistických bojovníkov
Základná organizácia
985 26 M Á L I N E C
okres Lučenec